

## Победа нашего студента в конкурсе КНВШ



11 августа Комитет по науке и высшей школе Санкт-Петербурга объявил долгожданные результаты ежегодного Конкурса грантов для студентов и аспирантов. В числе победителей - выпускник ВШ ЮиСТЭ 2025 года Тимофей Жоржиков (работа «Правовое регулирование цифровых технологий»).

«Моя работа — это поиск правовых решений для регулирования прорывных технологий, таких как искусственный интеллект и цифровые активы. Я разработал модель, которая не только решает текущие проблемы, но и способна адаптироваться к будущим вызовам цифровой эпохи. Отдельно хочу поблагодарить моего научного руководителя, Александра Александровича Тебряева, чья поддержка на всех этапах исследования была бесценна», — поделился Тимофей.

Поздравляем с победой и желаем Тимофею дальнейших успехов и достижений!